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’He 
pysyivät 

apostolien 
opetuk- 

sessa, ja   
keskinäi-

sessä 
yhteydessä 

ja leivän-
murtamises

sa ja ru-
kouksissa’. 

Apt.2:42 



Raamattu rakkaaksi - evankeliumi kaikille 
Kansanlähetys on lähetysjärjestö. Sen tehtävänä on toteuttaa osaltaan Jeesuksen 
antamaa lähetyskäskyä lähellä ja kaukana. Työalat kotimaan ja Ruotsin työn lisäksi 
Egypti, Englanti, Etiopia, Japani, juutalaistyö, Kenia, Saksa, Venäjä ja Viro, sekä 
raamatunkäännöstyö. Suomessa toimii 17 piirijärjestöä ja Ruotsissa yksi. Kansan-
lähetyksellä on yhteistyötä paikallisseurakuntien kanssa. Se kouluttaa lähetystyönte-
kijöitä ulkokenttätyöhön Ryttylän Kansanlähetysopistossa ja auttaa Kristukseen 
uskovia löytämään oman paikkansa maailmanlaajuisessa tehtävässä. Toiminnassa 
on laajalti mukana vapaaehtoisia työntekijöitä. Ruotsin Kansanlähetyksen lähetyskoti 
sijaitsee Finspångissa. Kodilla järjestetään erilaisia viikonlopputapahtumia: 
raamattu-, lähetys- ym. päiviä.  

Ystävä-lehti 1/2025 
Ruotsin Kansanlähetyksen jäsenlehti 
Julkaisija: Ruotsin Kansanlähetys 
S:ta Marias väg 40, 612 92 Finspång 
puh. 0122 211 55                                       
Toimittaja: Outi Syrjätie 0705494114 
outi.syrjatie@gmail.com 
kotisivu: http://ruotsinkl.palvelee.fi  
Youtube: http://tinyurl.com/y6fwybu6 
Radio: http://tinyurl.com/y4mo3dt6 
Painopaikka: Föreningshuset Fontänen 

Sisällys 

Miksi olen kristitty                          s.3               

Raamattupäivät                          s.5-6 

Lähetyskodin kuulumisia            s.7-8 

Vanhuksen rukous                        s.9 

Kesäkuun tapahtuma                  s.10 

 Seurakierrokset 2025                 s.11 

Rukoillaan yhdessä                     s.13 

 

 

Raamattu ja rukous klo 8 (la-su klo 9)
https://us02web.zoom.us/j/5683699010, 
Salasana on 0000. Kokoukset ovat joka 
aamu. Luemme Raamattua ja rukoi-
lemme yhdessä. Olet sydämellisesti 
tervetullut mukaan! Huom! kokoukset 
ovat Suomen aikaa klo 9 (la-su klo 10)  

Kuvat: Outi Juopperi, Pixabay, Outi Syrjätie, 
Ari Into 
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Miksi olen kristitty? 

Ensiksi: Koska haluan pelata varman päälle. Monet sanovat, että Jumalaa ei ole! 
Entä sitten, jos kerran paljastuukin (monille turmioksi), että Jumala on ja että Hän on 
myös sellainen millaiseksi Hän Raamatussa itsensä ilmoittaa: Hän on pyhä ja van-
hurskas, joka ei syntiä ainutta siedä. 

Toiseksi: Koska olen syntien, kuten Raamatun sanan mukaan kaikki ovat ( Room. 
3:12). Jumala ilmoittaa Raamatussa, että synnin palkka on kuolema (iankaikkinen 
ero Jumalasta), mutta Hän ilmoittaa myös sen, että ottamalla Jeesuksen vastaan 
omaksi Vapahtajaksi Jumala antaa synnit anteeksi ja perintöosan pyhien joukossa, 

Kolmanneksi: Koska Jeesus sanoo: ’Minä olen tie, totuus ja elämä’, ’joka minun 
kauttani menee sisälle, se pelastuu’ (Joh.10:9). Olisin tyhmä ellen olisi käyttänyt täl-
laista mahdollisuutta hyväksi. Tyhmä olisin, ellen vaaran uhatessa avoimesta ovesta 
sisään pelastuakseni menisi.  
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Neljänneksi: Koska omat silmäni ovat nähneet ja korvani kuulleet Raamatussa ole-
vien profetioiden toteutumisista, niin olen varma, että sen sanoma on ’kokonansa 
totuus’ ja silloin haluan elää Raamatun sanoman ohjaamana. Lue niin kuin kirjoitettu, 
tee niin kuin on kirjoitettu, silloin saat niin kuin on kirjoitettu (koskien Raamattua). En 
siis halua olla tyhmä ja menettää osaani taivaassa luulottelemalla oikeaksi sellaista, 
mitä ei ole Raamatussa kirjoitettu. (Joh. 14:23-24). 

Viidenneksi: Koska siis olen saanut armon tulla uskoon (Apt.2:47), minulle Jumala 
on yhtä todellinen kuin joku perheeni jäsen, ja siksi olisin mieletön, ellen nyt Häntä 
palvelisi ja ellen tunnustaisi Jeesus-nimeä ihmisten keskellä (Matt.10:32, 2Kor.9:13, 
1Tim.6:11-12). 

Tähän loppuun sopii hyvin virsikirjamme virsi 447. 

Rakkain matkaterveisin Reino 

(Reino Valkaman ystäväkirjeestä, joka löytyi Annikki Keräsen ’kotiarkistosta’) 

JumalaÊhallitseeÊ
myrskysi 
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Toisessa tapahtumassa opettajana toimi raamattukouluttaja, 
TM Leif Nummela.   

Kuka Jeesus oli, ja mitä hän opetti itsestään? Voisiko hänellä ja 
hänen sanoillaan olla merkitystä tämän päivän ihmiselle? Jos 
Jeesus puhui totta, se vaikuttaa väistämättä kaikkien ihmisten 
elämään – uskoivat he Jeesukseen tai eivät.  

Onko olemassa kestäviä perusteita ottaa Jeesus todesta? Leif opetti Jeesuksen 
persoonasta ja hänen opetuksistaan monista eri näkövinkkeleistä.  

Jumala näytti, kenen puolella on 

 Leif  totesi, että antiikin ajan merkkihenkilöihin verrattuna Jeesuksesta on yllättävän 
paljon tietoa. Yksityiskohtaisinta se on Uuden testamentin evankeliumeissa, mutta 
myös Raamatun ulkopuoliset lähteet todistavat hänestä. 

 - Jeesuksesta tekee ainutlaatuisen muun muassa se, mitä hän väitti itsestään: hän 
sanoi olevansa Messias, Ihmisen Poika. Hän kertoi olevansa ainoa tie Jumalan tun-
temiseen. Hän antoi ymmärtää olevansa itse Jumala. 

 - Jeesuksen tekemät ihmeet todistavat hänen erityislaatuisuutensa puolesta. Hän 
opetti jumalallisella arvovallalla ja teki tekoja, joita vain Jumalan kuului tehdä. Jee-
suksen ylösnousemus vahvisti lopullisesti Jeesuksen sanat ja teot. Jumala herätti 
hänet kuolleista ja näytti näin kaikille, kenen puolella hän on. 

  

RaamaƩuopetustaÊLähetyskodilla 

Kevään aikana Lähetyskodilla järjestettiin kahdet raamattupä-
ivät. Ensimmäisissä opettajana toimi pastori Mika Tuovinen. 
Hän on Missio Europen toiminnanjohtaja ja pastori. Hän opetti 
Pietarin kirjeiden sanomaa, ja ehdimme tutustua ensimmäi-
seen Pietarin kirjeeseen syvällisesti. Käytännönläheinen 
opetus johdatti kuulijat toteuttamaan Raamatun sanomaa 
omassa elämässä. Voit esimerkiksi palvella toisia, jos hu-
omaat, että WC on likainen. Voit siivota sen itse tekemättä 
siitä suurta numeroa. Näin sinulla on palveleva mieli, joka 
myös Jeesuksella oli, eikä hyvästä teosta tarvitse kuuluttaa  
kenellekään. Näin voimme olla nöyriä.  
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Nummelan mielestä Jeesukseen kannattaa tutustua jo pelkästään siksi, että hän on 
vaikuttanut ratkaisevasti siihen, millaiseksi yhteiskuntamme on muotoutunut. 

 - Tärkein syy on kuitenkin päästä selvyyteen hänen persoonastaan. Oliko hän se, 
mitä hän väitti olevansa? Jos on, koko todellisuus muuttuu. Jeesus Nasaretilaista ei 
yksinkertaisesti voi ohittaa. 

 Evankeliumeja on tutkittu tarkoin 

 Leif Nummela väittää, ettei mitään muuta dokumenttia ole tutkittu niin perusteellisesti 
kuin Raamattua ja erityisesti evankeliumeja. 

 - Evankeliumit poikkeavat muista uskonnollisista dokumenteista siten, että niiden 
kertomukset tapahtuvat ajassa ja paikassa. Evankeliumeja voi siis verrata muuhun 
todistusaineistoon, esimerkiksi historiallisiin teksteihin. 

Nummela toteaa, etteivät evankeliumit myöskään peitä opetuslasten heikkouksia ja 
pelkoja. Jeesuksesta ne välittävät aidon kuvan. 

 Mikä on Jeesuksen sanoma tämän ajan ihmiselle? Leif Nummela viittaa Johannek-
sen evankeliumiin (8:12): ”Minä olen maailman valo. Se, joka seuraa minua, ei kulje 
pimeässä, vaan hänellä on elämän valo.” 

Yllä : päivien osallistujia. 

Vas. : Myös Mikko ja 
Kaisa Loiva Suomesta 
olivat päivillä mukana, 
kuvassa yhdessä Mati-
aksen kanssa. 
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Lähetyskodin kuulumiset 15/5 2025 

Alkukevät lähetyskodilla on ollut kovaa vilskettä tapahtumista ja vierailuista.   

Maaliskuun alussa oli Mission European johtaja Mika Tuovinen vieraana, jonka 
raamattutuntiensa aiheena oli Pietarinkirjeet…  (ks.s.5) 

Pääsiäisviikolla huhtikuussa 30 hengen eliitti suunnistaja joukkue Norjan Haldenista, 
joka koostui 9 eri kansallisuudesta, harjoitteli Finspångissa pidettävään 10MILAn 
suunnistuskilpailuun. He olivat vuokranneet sockenstuganin ja huolehtivat itse ruo-
kailusta ym.  Varsinainen kilpailu oli toukokuun alussa jolloin n. 70 henkeä majoittui 
kaikkiin rakennuksiin: sockenstuganiin, kappeliin ja myös ulkorakennuksen nuoriso-
tilaan. Kaikki käytännön asiat sujuivat yllättävän hyvin, ainoastaan vanha lämminvesi-
varaaja irtisanoutui yhteistyöstä ja jouduttiin vaihtamaan. Kilpailijoiden joukossa oli 
mm. uskonsa tunnustava opettaja, joka on työssä Norjan Luth. kirkossa myös saksa-
lainen naissuunnistaja, joka soitti pianoa, lauloi ja piti konsertin koko suunnistaja poru-
kalle  kirkkosalissa. 

Konsertti kirk-
kosalissa,  

Kaikille löytyi 
paikka 

Nuori suun-
nistaja 
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 Ari oli tehnyt Matiaksen kanssa kovasti töitä, niin ettei kenenkään tarvinnut nukkua 
paljaalla lattialla – kaikille löytyi makuupaikka, patja tai sänky.  

Suomesta, Ryttylän Kansanlähetysopistosta Asta Vuorinen ja Laura Järvinen toivat 
pirteän opiskelija joukon tutustumaan taas, kuten viimevuonnakin lähetyskotiin ja 
lähiympäristöön. 

Uuden Tien ent. päätoimittaja Leif Nummela käsitteli 9 -11/5 pidettävillä Raamattupä-
ivillä Jeesuksen tieteellisesti, että raamatullisesti todistettua totuutta… (ks.s.5-6)   
Muistiin merkitsi Outi J. 
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VANHUKSEN RUKOUS   Mika Tuovinen 

Tuolla tavoin Psalmi 71 on otsikoitu Raamatussani. Mitä vanhus rukouksessa pohtii? 
Ainakin näitä: 

▣Vanhus muistelee elämänsä vaiheita. Siellä on Jumalan varjelua ja apua ahdinko-
jen ja vaivojen keskellä. 

▣Hän haluaa kertoa tuleville polville Jumalan suurista teoista. Kullakin on oma tari-
na, jonka voi kertoa. Lisäksi meitä yhdistää evankeliumi ja Raamatun tapahtumat, 
joista voimme kertoa. 

▣Vanhus tajuaa voimiensa vähenevän: ”Älä hylkää minua nyt vanhuuden päivinä, 
älä jätä, kun voimani uupuvat.” Voimien väheneminen ja askeleen hidastuminen on 
inhimillistä. Emme ole enää nuoruutemme terässä. Älä hylkää minua nyt kun en enää 
voi tehdä paljoa. Vanhus pystyy ainakin rukoilemaan, anomaan, kertomaan ja kiittä-
mään. 

▣Psalmin vanhus haluaa vielä ylistää Jumalaa railakkaasti lyyran sävelin, harpun 
kielillä ja omalla laulullaan. Miksi? Koska olet minut lunastanut, lohduttanut ja nosta-
nut kunniaan. 

Vanhuus ei tule yksin. Se tulee toivottavasti tämän Psalmin tavoin.  Lue Psalmi 71. 

Alla: Mika Tuovisen opetuksesta Fin-
spångissa: Raamatun päätapahtumat 
alkaen L-kirjaimella 
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Aktiivista Raamatun oppimista  

passiivisen kuuntelemisen sijaan 

Lähetyskodilla 27-29/6                                                              
Mikä erottaa todellisen Kristuksen seuraajan? 

Pe.27/6 

18-18.30 saapuminen                     
18.30-21.00 johdanto, opetus 1     
21.00 iltapala 

La. 28/6 

6.00 –700 aamurukous (halukkaille)  
7.00-8.00  aamulenkki                       
8.00-9.00  aamupala                          
9.00-10.30 ylistys, opetus 2              
10.30-11.00 kahvi                             
11.00-12.00 ylistys, opetus 3          
12.00-15.00 lounas, ulkoilu, päivälepo 

15.00-17.00 ylistys, opetus 4                    
17.00-18.00 päivällinen                      
18.00-19.30 opetus 5                                 
19.30-21.00 ulkoilu, saunat                
21.00 iltapala 

Su. 29/6 

6.00-(sama kuin lauantaina)                  
8.00-9.00 aamupala                                     
9.00 –10.30 ylistys, opetus 6                      
10.30-11.00 kahvi                                     
11.00-12.00 opetus 7                                 
12.00-13.00 lounas ja kotiinlähtö 

Raamatun 
opettajina toimi-
vat:              
pastori Vasile 
Filat, evankelista 
Sakari Kalliomaa 
ja erityislääkäri 
Veli-Pekka Joki-
Erkkilä 

Kohderyhmä: Jokaiselle kristitylle, joka haluaa oppia tuntemaan Jumalaa syvemmin 
ja on valmis  henkilökohtaisesti tutkimaan Jumalan Sanaa. 

Ilmoittaudu Matiakselle puh. 072 3966926 
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Lisää tietoa seuroista ja muusta 
ohjelmasta ja päiville ilmoittautumi-
set  Matiakselle  puh. 072 3966926  

Syyskuun  tilaisuudet 

Kierroksella mukana Mattilat ja Juopperit 

Karlskoga 15/9  kl 14 Kungsvägen 39             

Grums 16/9 kl 14 Reinikaisilla 

Uddevalla 17/9 kl 13 Bäven kirkko 

Trollhättan 18/9 kl 13 Leksbergin kirkko 

Skövde 19/9  kl 18 Skövde St.Matteus kyrka: 
Henna Niemisen konsertti ’Toivon säveliä’,  

Surte 20/9 kl 13 Surten kirkko 

Stjärnsund 25/9 kl 13 Klacklandet 12  

Surahammar 26/9  kl 13  

Tukholma 27/9  kellonaika myöhemmin,  
Vårbyn kirkko 

Marraskuun tilaisuudet 

17/11 Karlskoga kl 14  Juopperit 

18/11 Grums. Kl 14 

19/11 Uddevalla kl 13 

20/11 Trollhättan kl 13 

21/11  Tidaholm kl 17.30 srk-talo 

22/11 Surte  kl 13 

29/11 Tukholma aika myöhemmin 

Seurakierrokset 2025 

Lokakuussa kiertueella 
ILONKORJUU                             
(Tarkempi ohjelma myöhemmin)
Kiertueella mukana:  

Sakari Kalliomaa (sana), Kari Teikari
(todistus) ja musiikissa Mika Karola 
(kitara ja laulu + todistus)  
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TAKAISIN JAPANIIN  

12 

Mutta vanhurskasten polku on kuin 
aamurusko, joka kirkastuu kirkastumistaan 

sydänpäivään saakka. Snl.4:18 

’Jumala sallii kristityille kärsimystä myös siksi, että se syventää heidän rukouse-
lämäänsä. Mikään ei vie meitä polvillemme nopeammin kuin vaikeudet. Ilman jonkin-
laista kärsimystä tai ahdinkoa meistä ei milloinkaan tulisi niitä rukoustaitelijoita, joita 
Jumala meistä tahtoo. Me laiminlyömme rukouksen etuoikeuden kovin helposti aina 
siihen saakka, kunnes kohtaamme vaikeuksia. Olosuhteemme ajavat meitä rukoi-
lemaan’. Billy Graham 
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Rukoillaan yhdessä 
Kiitosaiheita 

Kiitetään Lähetyskodista ja sen 
asukkaista. Kiitetään monista vierailijo-
ista ja vuokraajista. 

Kiitetään jokaisesta työn ystävästä. 

Kiitetään Herran huolenpidosta: on täysi 
ihme, että olemme vielä olemassa. Kiitos 
siitä kuuluu yksin Jeesukselle. 

Kiitetään menneistä tapahtumista. 

Kiitetään ja ylistetään Jeesusta Hänen 
verensä voimasta ja voitostaaan Gol-
gatalla! 

 Rukousaiheita 

Rukoillaan edelleen johdatusta Ruotsin 
Kansanlähetyksen työhön: että sai-
simme olla Jumalan suunnitelmissa ja 
Hänen työtovereinaan. Rukoillaan Ru-
otsin Kansanähetyksen hallituksen pu-
olesta; viisautta tehdä oikeita päätöksiä 
Pyhän Hengen johdatuksessa. 

Rukoillaan tulevien tapahtumien          
puolesta. 

Rukoillaan Outi ja Matias Juopperin pu-
olesta: iloa, siunausta, johdatusta ja var-
jelusta. 

Rukoillaan Eino ja Rauha Mattilan pu-
olesta; johdatusta Herran antamiin tehtä-
viin etelässä, iloa ja rauhaa ja varjelusta. 

Rukoillaan nimikkolähettien puolesta: 
Susanne ja Kari Valkama Raamatun 
käännöstyössä ja Kia ja Markus Syrjätie 
perheineen Japanissa. Rukoillaan heille 
kaikille viisautta ja johdatusta työhön, 
varjelusta ja terveyttä. 

Rukoillaan herätystä Japaniin ja myös 
sen heimon pariin, jonka kielelle Valka-
mat kääntävät Raamattua. 

Rukoillaan herätystä Ruotsin suomalais-
ten pariin. 

Rukoillaan Ruotsin ja Suomen puolesta, 
että Herra vielä armahtaisi näitä kansoja 
ja antaisi herätyksen. 

Siunataan Israelia ja rukoillaan rauhaa 
Jerusalemille. 

Rukoillaan Ukrainan puolesta. 

Rukoilkaa lakkaamatta. Kiittäkää joka 
tilassa. Sillä se on Jumalan tahto 
teihin nähden Kristuksessa Jeesuks-
essa. 1Tess.5:17-18 



Nimi Tehtävä Osoite SähköposƟ Puh. 

Hartikainen 
MoilanenElvi 

Yhteys- 
hekilö 

Dykälla 405, 
46295 Frändefors 

elvi.hartikainen@ 
gmail.com 

072 2780048 

Häggebrant 
Arja 

Hall.jäs, 
kassanh. 

V.Annebergsv.3G, 
43337 Partille 

arjahaggebrant 
@gmail. com 

070 5144195 

Into Ari P.j.    
hall.jäs. 
 

Via Regione Gi- 
oiello 102, I- 
27043, Broni PV 

ari@into.se 076 6232330 

Juopperi 
Matias ja 
Outi 

Vara p.j. 

Hall.jäs. 

Sankta Ma- 
riasv.40, 61292 
Finspång 

juopperin1@ 
gmail.com, juoppe-
ri.ok@gmail.com 

072 3966926       
072 3966237 

Keränen An- 
nikki 

Yhteys- 

henkilö 

Töfta 10, 46791 
Grästorp 

  070 7749693 

Kuosmanen 
Annikki 

Yhteys- 

henkilö 

Sveav.10D, 73532 
Surahammar 

  073 5599473 

Mattila Eino 
ja Rauha 

Aluevast. 

Dalarna 

Klacklandet 12, 
77071 Stjärnsund 

eimattila73@ 
gmail.com 

073 9881527 

Liimatainen 
Väinö 

Hall.jäs. Hestra Ringv.5, 
lgh 1601, 50470 
Borås 

vaino.liimatainen 
@hotmail. com 

073 8975991 

Minkkinen 
Kalle 

Hall.jäs. Värsås, Stenbäck- 
en3, 54192 Skövde 

  070 8728509 

Minkkinen 
Eeva-Liisa 

Emäntä Risabäcken, 
Kungsryd 4700, 
54192 Skövde 

  072 2537321 

SyrjäƟe 
OuƟ 

Hall.jäs, 
sihteeri 

Ågatan 15              
54595 Moholm 

ouƟ.syrjaƟe      
@gmail.com 

070 5494114 

Pesonen 
Timo ja 
Tuula 

Hall.jäs. 
tilintark. 

Fornborgsv.59, 
1413 Huddinge 

timopesonen@ 
gmail.com 
tuula.pesonen26@ 
gmail.com 

076 9302853 
073 5774281 

Pälli Kerttu Aluevast. 

Värmland 

Laxgården 4A, 
69151 Karlskoga 

  0586 56042 

Lea Mats-
son 

Tilintark. Idholmsv.38, 
12747Skärholmen 

  070 2422538 



Pankkitili 

Sveriges Finskspråkiga Evangelisk-
lutherska Folkmission  

 

Plusgiro: 4 15 40-6 

IBAN SE28 9500 0099 6034 
00415406,                                                        
BIC NDEASESS  

Maksuohje 
Maksaessasi ole hyvä ja merkitse 
viestitietoihin maksun aihe tai tar-
koitus, esimerkiksi: lahja, 
kuukausiuhri, tiili, lähetystyö, ru-
otsintyö, kiinteistö, kirjat, cd:t, 
lehdet, jäsenmaksu 150 kr., 
osallistumismaksu jne. Käytä vie-
ressä olevaa pankkitiliä tai swish:iä  
SWISH:123 192 52 39  

Dataskyddsförordningen 
Kanske har du sett förkortningen GDPR (General Data Protection Regulation). Det 
gäller en ny förordning om lagring av personuppgifter inom EU. Du som får denna 
vän brev och vår tidning finns i vårt adressregister med kompletta personuppgifter, 
genom att du har anmält dig till vårt nyhets /vän brev, eller har varit i kontakt med oss 
på annat sätt. Om du inte sam- 
tycker till att vi skickar tidningen ”Ystävä” eller annat nyhetsmaterial i fortsättningen 
ber vi att du avbeställer genom att ringa till 070 5494114 eller genom att mejla till 
outi.syrjatie@gmail.com. Vår fullständiga register- och dataskyddsbeskrivningen kan 
hittas på netet: http://tinyurl.com/y5atzqnm. 
Tietosuoja-asetus 
Olet ehkä nähnyt lyhenteen GDPR (General Data Protection Regulation). Lyhenne 
tarkoittaa uutta asetusta henkilötietojen käsittelystä EU:n alueella. Sinun, joka saat 
tämän kirjeen tai lehden, henkilötietosi ovat talletettuina osoiterekisteriimme sen 
tähden, että olet tilannut meidän uutiskirjeen tai lehden tai ollut yhteydessä kans-
samme muutoin. Jos et halua, että lähetämme sinulle ”Ystävä”-lehteä tai muuta 
uutismateriaalia tulevaisuudessa, pyydämme sinua soittamaan numeroon 070 
5494114 tai lähettämään sähköpostia osoitteeseen outi.syrjatie@gmail.com, Täydelli-
nen rekisteri- ja tietosuojaselosteemme löytyy netistä osoitteesta: http://tinyurl.com/
yyql2nm6.  
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’Katsokaa kedon kukkia, kuinka ne nousevat maasta: eivät ne näe vaivaa 
eivätkä kehrää. Minä sanon teille: edes Salomo kaikessa loistossaan ei ollut 

niin vaatetettu kuin mikä tahansa niistä. Kun Jumala näin pukee kedon ruohon, 
joka tänään kasvaa ja huomenna joutuu uuniin, niin tottahan hän teistä huo-

lehtii, te vähäuskoiset!’ Matt.6:28-29 

Siunausta kesääsi ! 


